Nemes Tihamér OKSzTV 2012
Második forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a feladatban leírtak pontos betartása. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e.

1. feladat: Időjárás (30 pont) 

Megkaptuk egy település elmúlt N napon délben mért hőmérsékletét. 

Készíts programot (idojaras.pas,…), amely beolvassa a napok számát (1≤N≤100), egy hőmérséklet értéket (-20≤K≤50), valamint az egyes napokon mért hőmérsékletet (-20≤ H(i)≤50), majd megadja

A. a legmelegebb napot;

B. a K foknál melegebb napok számát;

C. a leghosszabb időszakot, amikor folyamatosan K fok felett volt a hőmérséklet!

Példa

Bemenet:
Kimenet:

Napok száma: 7

Legmelegebb: 2. nap
Korlát: 30

30 foknál több: 4 nap
1. nap: 25

Leghosszabb meleg időszak: 4-6. nap
2. nap: 36
3. nap: 29
4. nap: 33
5. nap: 34
6. nap: 36
7. nap: 30

2. feladat: tükörkép számok (16 pont)
Írj programot (szam.pas, …), amely megadja azokat a 2 számjegyű számokat, amelyeket tükörképükkel megszorozva olyan számot kapunk, amely saját magának tükörképe!

Példa:

Kimenet:

…
12 – 12*21=252
…

3. feladat: Életjáték (29 pont)

A N*N-es négyzetrács mezőit celláknak, a korongokat sejteknek nevezzük. Egy cella környezete a hozzá legközelebb eső 8 mező (tehát a cellához képest „átlósan” elhelyezkedő cellákat is figyelembe vesszük). Egy sejt/cella szomszédjai a környezetében lévő sejtek. A játék körökre osztott, a kezdő állapotban tetszőleges számú (egy vagy több) cellába sejteket helyezünk. Ezt követően a játékosnak nincs beleszólása a játékmenetbe. Egy sejttel (cellával) egy körben a következő három dolog történhet:

· A sejt túléli a kört, ha két vagy három szomszédja van.

· A sejt elpusztul, ha kettőnél kevesebb (elszigetelődés), vagy háromnál több (túlnépesedés) szomszédja van.

· Új sejt születik minden olyan cellában, melynek környezetében pontosan három sejt található.

Fontos, hogy a változások csak a kör végén következnek be, tehát az „elhalálozók” nem akadályozzák a születést és a túlélést (legalábbis az adott körben), és a születések nem mentik meg az „elhalálozókat”.

Készíts programot (jatek.pas, …), amely beolvassa a négyzetrács méretét (2≤N≤10), a kezdetben felteendő sejtek számát (2≤M≤10), a lépések számát (1≤L≤100), valamint a sejtek sor- és oszlopindexét (1≤S(i),O(i)≤N), majd lejátssza a játékot L lépésen át!

Bemenet:
Kimenet:
	Méret: 6
Sejtek száma: 5
1. sejt helye: 4 4
2. sejt helye: 5 4
3. sejt helye: 6 4
4. sejt helye: 4 5
5. sejt helye: 5 6
Lépések száma: 4
	Kiindulás:
	X
X
X
X
X


	
	1. lépés:
	X
X
X
X
X


	
	2. lépés:
	X
X
X
X
X


	
	3. lépés
	X
X
X
X
X


	
	4. lépés:
	X
X
X
X
X



Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból










Feladatok
2. oldal
2012.01.14. 9-12 óra


